

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2008 14:28:00

формирования заключения врача: 24.03.2008 19:48:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/37271/answer/37272>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Вам необходима консультация грамотного уролога-андролога для выяснения причин существующих нарушений. Но по результатам одной лишь спермограммы нельзя делать окончательные выводы. По данным ПААР (Профессиональной Ассоциации Андрологов России) рекомендуется сдать 2-3 спермограммы с интервалом в 2-3 месяца. Удачи!